	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate, 2nd edition    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:   31                                                                     PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA: 3 GENERATIONS

	NASTAVNA JEDINICA:  3B Question forms

	TIP ČASA:  uvežbavanje

	CILJ ČASA: Učenici mogu da upotrebe formalna i učtiva indirektna pitanja i da razumeju razliku u upotrebi 
                      subjekatskih i objekatskih pitanja.

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - učenici razgovaraju o sceni sa fotografije
                                                               - nastavnik se fokusira na delove pitanja u anketi i redosled reči u pitanjima
                                                               - učenici slušaju dijalog i dopunjuju indirektna pitanja
                                                              - nastavnik sa učenicima čita odeljak o vrstama učtive forme indirektnih pitanja
                                                                i daju odgovore
                                                               - učenici transformiši  indirektna pitanja u direktna u pisanoj formi
                                                              - učenici transformišu direktna pitanja u indirektna
                                                              - učenici sa nastavnikom čitaju odeljak o subjekatskim i objekatskim pitanjima i
                                                                sastavljaju pitanja
                                                              - učenici rade vežbe u odeljku Grammar Builder

	METODE I TEHNIKE RADA: pogađanje, razgovor, slušanje, čitanje, transformisanje pitanja, sastavljanje pitanja,
                                                   dopunjavanje

	OBLICI RADA: individualno, frontalno, rad u parovima

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, fotografija, audio CD, CD plejer

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Srpski jezik

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo    11 min.
Glavni deo     26 min.
Završni deo     8  min.

UVODNI DEO:

*  Nastavnik upućuje učenike na fotografiju i postavlja pitanja: Where are they? What do you think she’s doing?
    How well do they know each other? (the young woman is conducting a survey)

*  Nastavnik dalje postavlja pitanja: Has anyone been  approached in the street to answer survey questions?
    Did you agree to do so? If you did, what were the questions about? If you didn’t agree to answer them, why
    was it so?

*  Nastavnik upućuje učenike na pitanja u dijalogu pod brojem 2, 3, 4 koja na kraju imaju znak pitanja, ali redosled
    reči odgovara potvrdnoj rečenici. Nastavnik navodi učenike da primete redosled reči i znak pitanja i traži da 
    učenici daju ideje zašto je to tako.

*  Nastavnik pušta snimak 1.20 i učenici dopunjuju dijalog. Provera odgovora je frontalna: 

    1 I wonder whether  2 Could you tell me how  3 Can I ask what  4 Would you mind telling me who  5 I wonder if
    6 I’d like to know if ;        Yes, he does. He wants to ask her out this evening



GLAVNI DEO: 


Aktivnost 1: Čitanje odeljka Learn this! i poređenje objašnjenja sa dopunama u dijalogu. Vežba 2.
                      (individualno, frontalno)

*  Nastavnik sa učenicima čita odeljak Learn this! o učtivim formalnim indirektnim pitanjima, redosledu reči, i 
    upitnim zamenicama/rečima. Nastavnik ističe da  su pitanja koja Ava postavlja nepoznatoj osobi o njegovom
    ličnom životu veoma delikatna i da iz tog razloga mora da bude učtiva.

*  Učenici se vraćaju na dijalog i traže odgovore na postavljena pitanja u vežbi 2. Nastavnik ističe da se reči
    if i whether često koriste posle konstrukcije I wonder, ali i u drugim frazama koje su pomenute u objašnjenju.


   Odgovori:  Question word: 2, 3, 4;  if/whether: 1, 5, 6


	Cilj aktivnosti: Usvajanje učtivih formalnih indirektnih pitanja.





Aktivnost 2: Transformacija šest indirektnih pitanja iz dijaloga u direktna u pisanom obliku. Vežba 3.
                      (individualno, frontalno)

*  Nastavnik se fokusira na model rešenja i ističe da je i oblik pitanja sa Could učtiv, ali da je indirektno pitanje
    još učtivije. Učenici u sveskama pišu direktna pitanja na osnovu indirektnih iz dijaloga. Odgovori se proveravaju
    frontalno. 

    Odgovori: 2 How old are you?  3 What do you do?  4 Who do you work for?  5 Can I ask you a question?
                      6 Are you free this evening?


	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju razliku između direktnih i indirektnih učtivih pitanja u društvenom ophođenju. 





Aktivnost 3: Usmena transformacija direktnih pitanja u indirektna. Vežba 4.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici čitaju direktna pitanja, a zatim se javljaju da ih transformišu u učtiva indirektna. Učenici započinju
    indirektna pitanja izborom oblika koji su dati u dijalogu i odeljku Learn this! Kod osnovnih da/ne pitanja izbor
    upitne reči varira između if i whether.

    Mogući odgovori: 

     1 Would you mind telling me if you share a bedroom?
     2 Can I ask who you bicker with most at home?
     3 I’d like to know if you’re the only teenager in your home.
     4 Could you tell me how often you all have a meal together at home?
     5 Can you tell me who goes to bed first in your family?
     6 I wonder if you’re often alone in  your home.
     7 Can I ask you whether you help with the housework?

	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju forme učtivih indirektnih pitanja birajući uvodni obrazac. 





Aktivnost 4: Čitanje odeljka Learn this! o subjekatskim i objekatskim pitanjima. Odgovor na pitanje.Vežba 6.
                      (individualno, frontalno)

*  Nastavnik sa učenicima ponavlja pravila o subjekatskim i objekatskim pitanjima čitajući odeljak Learn this! i
    naglašava različit red reči u ova dva tipa pitanja. 

*  Učenici identifikuju tip podvučenih pitanja u dijalogu i daju odgovore: 
  
    Subject question:  Who cooks most of the meals in your home?
    Object questions:  What do you argue about most in your family? Who do you get on with best in your  family?

	Cilj aktivnosti: Ponavljanje pravila o subjekatskim i objekatskim pitanjima.





 Aktivnost 5: Sastavljanje pitanja od zadatih elemenata u vremenu The Present Simple i određivanje tipa pitanja. 
                       Vežba  7.
                       (individualno/rad u parovima, frontalno)

*  Učenici pripremaju pitanja na osnovu zadatih elemenata, proveravaju odgovore u parovima, a zatim na nivou 
    razreda.

    Odgovori: 2 What do you have for breakfast?
                      3 Which letter does your surname start with?
                      4 Which month has the fewest days?
                      5 Which subject do you have first on Mondays?
                      6 Who buys your clothes?
                      7 What makes you laugh?
                      8 Who do you admire most in the world?
                      9 Who has the most in common with you?

	Cilj aktivnosti:  Učenici uvežbavaju subjekatska i objekatska pitanja.






	ZAVRŠNI DEO: 


  Aktivnost 6: Izrada zadataka u odeljku Grammar Builder 3.1, vežba 2 strana 119 i 3.2, vežba 1, strana 120.
                        (individualno, frontalno)

*  Učenici rade vežbu 2 u kojoj treba da dovrše učtivi oblik indirektnog pitanja i da transformišu samo pitanje.
    Učenici rade vežbu individualno, a provera se vrši frontalno.

    Odgovori: 1 telling me why you’re laughing
                      2 if/whether they’re married or just engaged
                      3 tell me what this word means
                      4 ask how old you are
                      5 if/whether there’s a fast train to Liverpool from here
                      6 if/whether your sister eats pasta
                      7 to know when the film finishes
                      8 tell me if/whether you prefer football or basketball

*  Učenici rade vežbu 1 u kojoj treba da upotpune subjekatsko/objekatsko pitanje na osnovu datog odgovora.
    Učenici rade vežbu samostalno, a proveravaju odgovore na nivou razreda.

    Odgovori: 1 did he give his number to  2 did they win  3 drove thm to the airport  4 caused the fire
                      5 won the rally  6 does Sandy always sit next to

	Cilj aktivnosti: Učenici ponavljaju forme učtivih indirektnih pitanja i subjekatskih i objekatskih pitanja.




Domaći zadatak: Radna sveska, strana 22.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
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